
ОНЛАЙН СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ 

«ТАНЦЮВАЛЬНА КУЛЬТУРА ПІВДНЯ УКРАЇНИ» 
 

16 лютого 2024 року в рамках міжнародного культурно‐мистецького 

освітнього проєкту С.О.Т. (Спілкування. Освіта. Творчість) розпочався онлайн 

семінар-практикум для хореографів та викладачів хореографічних дисциплін 

на тему «Танцювальна культура півдня України. Запоріжжя. Херсонщина. 

Крим». 

Семінар-практикум тривав п’ять днів (16,17,18,23,25 лютого). Серед 

доповідачів були фахівці різних галузей професійної діяльності, адже метою 

семінару було ознайомлення з танцювальною культурою півдня України, який 

включає в себе різні міста зі своїми відмінностями історичного характеру, 

побуту, хореографії тощо. 

Серед спікерів семінару-практикуму, які представляли місто Запоріжжя, 

були й викладачі Бердянського державного педагогічного університету, у тому 

числі кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін. 

Так, старший викладач кафедри Руслан ПАВЛЕНКО виступив з темою 

«Захар Микитович Сизоненко – видатний збирач танцювального фольклору 

Запорізького краю» і розповів про його біографію, творчий шлях та внесок у 

хореографічне мистецтво Запорізького краю. Доповідь Руслан Валентинович 

підкріпив відеоархівами здобувачів першого рівня вищої освіти 

спеціальностей 014 Середня освіта (Хореографія), 024 Хореографія та 

продемонстрував танцювальну лексику особистим показом. 

Викладач Дмитро ІЛЬЇН представив доповідь на тему «Бойове 

мистецтво козаків в українському народно-сценічному танці», де розкрив не 

тільки загальноісторичні факти, але й продемонстрував уміння володіння  

різним бойовим реквізитом в українському народно-сценічному танці. Серед 

них батіг, спис, шабля. Акцент Дмитро Вікторович зробив на вправності 

володіння бойовим реквізитом жінками. Підтвердженням цього стали 

відеозаписи залікових робіт здобувачів першого рівня вищої освіти 

спеціальності 024 Хореографія БДПУ, які в рамках вивчення вибіркових 

дисциплін обрали ОК «Бойовий гопак». 

Дякуємо ГО «Модус-Ніка» за підтримку в організації онлайн семінару-

практикуму та сподіваємося на подальшу співпрацю. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За матеріалами кафедри ТМНМД 

 


